Varga Tamas verseny feladataibol
7. osztaly, iskolai forduld

. Egy osztalynak 30 tanuldja van. A tanuldk 60%-a fiu, a lanyok fele sportol. A sportol6 lanyok
kozul négyen nem kosarlabdaznak. A fiuk harmada kosarlabdazik.

a) Hany lany sportol az osztalyban?

b) A kosarlabdazoknak hany szazaléka lany?

. Az ABCI) téglalap AB oldalanak felezopontja E, a CD oldal felezdpontja pedig F. Az AF és
DE szakaszok metszéspontja G. Hany négyzetcentiméter az ECFG négyszdg terllete, ha az
ABCI) téglalap teriilete 100 cm??

. Nagymama 45 palacsintat sutott az unokéinak. Az unokék életkorai egymast kovetd pozitiv
egész szamok és minden.unoka kilénbdz6 kord. Mindegyik unoka annyi palacsintat evett,
ahany éves, igy az 0sszes palacsinta elfogyott. Hany unokaja lehet nagymamanak, ha az
unokék 6tnél tobben vannak?

. Egy természetes szamrdl a kdvetkez6 6t allitas hangzott el:
Zsofi: Oszthatd 3-mal.

Zoli: Oszthato 4-gyel.

Vera: Oszthato 6-tal.

Tomi: Oszthatd 9-cel.

Sari: Oszthat6 12-vel.

Az 6t allitas kozll pontosan egy hamis. Melyik?

. Hanyféleképpen lehet ugy sorba rendezni a VARGA sz0 bettiit, hogy se a két A betii ne legyen
szomszédos, se a harom massalhangzo ne kertljon kdzvetlenll egymas mellé?

7. osztély, 1. kategoria

I. Egy iskoldba 756 tanulé jar. A lanyok szdmanak 40 70-a annyi, mint a fiuk szamanak %-a.
Hany fiu jar az iskolaba?

. Hany olyan harom.jcgyl pozitiv egész szdm van a tizes szamrendszerben, amelynek
valamelyik sz&mjegye a mésik két szaajegy szorzataval egyenlé?

. Egy trapéznak van 90°-0s belsd szoue. A trapéz eevik alapja és a hosszabbik széra 4 egység
hosszu. A 4 egység hosszu alapon fekvo derékszog csticsabol indulé atlo 30° -os szoget zar be
az ugyanebbdl a cstcsbdl indulé szarral. Hany egység a masik alap hossza?

. Két természetes szam legnagyobb kdz6s osztdja 7, legkisebb k6zos tobbszordse 1260. Melyik
ez a két szam?

. Melyik az az n pozitiv egész szdm, amelyre az1.2:3. 2:3-43 ¢ 4 « 5; n '(n+!){#+2) szorzatok
utolsd szamjegyeinek 6sszege 2016?



